



Fredericia Billardklub

Møde referat

Referat nummer: 2015-06

Mødedato: 5. maj 2015

Fredericia den 7 maj 2015

Side 1 af 3

Dagsorden

Punkt	Beskrivelse	Ansvar	Deadline
1 Situationen for FBK	a. Status på nuværende lokaler	Erling	
	b. Ideer til fremtidige lokaler	Erling	
	c. Lokaler der har været i spil <ul style="list-style-type: none">- Thorvaldsenvej 1 (Tidligere Spar) P.t. for stor og dyrt- Egnumvej, (Tidligere DSB) for lille, ca 107 kvm- Treldevej 46 (Tidligere EL SALG) p.t. har det været svært at finde ejeren af lokalerne.	Jimmy	
2 Hvad har vi fra FA KOM vedr lokaler i off regi	a. Kort om snak vi har haft med FA KOM	Erling	
3. Hvad kan SIF bidrage med	a. Hvad vil SIF Kunne hjælpe med?	Casper	
4. Treldevej 46	a. Denne er måske en mulighed, har i tlf snakket med Casper før mødet, og aftalt at tage kontakt til FA KOM vedr. hjælp til at finde ejer	Jimmy	
5. Andet	- Diverse	Alle	



Fredericia Billardklub

Møde referat

Referat nummer: 2015-06

Mødedato: 5. maj 2015

Fredericia den 7 maj 2015

Side 2 af 3

Referat

Fremmødte	Fredericia Billard Klub - Erling Hansen, Hans Jørgen Rand samt Jimmy Lavrsen SIF - Casper Due
Næste møde	Ikke planlagt
1. a	Erling fremlægger nuværende situation for klubben, samt hvilken forhandling, snak der har været med nuværende udlejer mv.
1. b	Der oplyses at vi drømmer om 300 gode kvm så vi kan medbringe 8 borde og derved kunne udvide vores aktiviteter i forhold til i dag.
1. c	Gennemgang af vores allerede undersøgte muligheder, samt at vi nu har kontakt oplysninger til Treldevej Hvidvarehuset, Erik Hermansen, Toftevej 43, 6051 Almind, 75 56 15 20 <i>tilføjelse 06-05-2015, lokaler er udlejet, Jimmy har haft kontaktet ejeren</i>
2.a	Snakker med Casper om formulering af ansøgningen til FA Kom, og hverken Casper eller os, kan se, hvor i FA der er muligheder for kommunalt leje. Der er dog lige et spørgsmål om den matrikelløse klub der var på Norgesgade, hvem ejer disse lokaler, og er de i anvendelse, Casper lovede at undersøge dette. Casper vil også meget gerne se vores ansøgning før denne afleveres til FA
3.a	SIF vil kunne bistå med råd samt vejledning der er ikke den store erfaring vedr. vores situation med de vil mere end gerne hjælpe med hvad der er muligt. Vi kan få et indlæg i deres nyhedsbrev der er på vej ud.
4.a	Se punkt 1c
5.a	Snak om evt. fremtid mulighed for KOM tilskud i forbindelse med nuværende lokaler i den sidste leje periode mv (Casper og Erling) Erling snakker med kommunen om dette



Fredericia Billardklub

Møde referat

Referat nummer: 2015-06

Mødedato: 5. maj 2015

Fredericia den 7 maj 2015

Side 3 af 3

Godkendt

Dette referat er godkendt den: _____

Formanden

Næstformanden

Turneringslederen
